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平成３０年度第７回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成３０年１１月２１日(水)１４：３０～１６：４０ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤真、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、

原、恒川、近藤満教授（朴評議員の代理）、澤田の各評議員 

欠席者 三村評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、青木、白井、宮原の各学長補佐 

    村越附属学校園統括長（審議事項２のみ） 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成３０年度第６回教育研究評議会議事録(案)を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 大学間連携について 

議長及び東郷委員から、浜松医科大学との連携について、資料１により説明が

あった。 

議長から、連携に対する部局としての意見を取りまとめてほしい旨、依頼があ

り、また、提出された意見のうち必要な事項は静岡大学・浜松医科大学連携協議

会の合意事項に盛り込む旨、説明があった。 

寺村委員から、メールアドレスは現在終身付与されているので変更しないでほ

しい旨、依頼があったが、東郷委員から、変更される可能性がある旨、説明があ

った。 

近藤委員から、教員雇用の制度について、浜松キャンパスと浜松医科大学では

異なるので留意する必要があるとの発言があり、伊東委員から、雇用については

法人との契約になるので慎重に議論する必要がある旨、意見があった。 

塩尻委員から、一法人複数大学制への再編に伴う情報基盤の更新並びに今回の

法人再編で起こりうる他の組織改編に係る予算要求について質問があり、堀川委

員及び東郷委員から、情報基盤の更新は法人の再編に関わらず必要となる経費で

あり、また一法人複数大学制に伴う特別な予算要求枠が設けられるかは現在未定

で、法人再編とは別に教育組織改革要求をして予算を獲得することも検討が必要

となる旨、説明があった。 

田島委員から、法人を統合する場合の取引費用について質問があり、堀川委員

から、今後の課題として受け止めている旨、説明があった。 

菅野委員及び日詰委員から、浜松医科大学の附属病院のガバナンスについて関

心が高い旨、意見があった。 

 

２ 静岡大学教育学部附属学校園におけるいじめ防止対策等に関する規則の制定に

ついて 

村越附属学校園統括長から、静岡大学教育学部附属学校園におけるいじめ防止

対策等に関する規則の制定について、資料２により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 
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３ クラウドファンディングを活用した事業実施に関する規則の制定について 

堀川委員から、クラウドファンディングを活用した事業実施に関する規則の制

定について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

４ 忠南大学校(韓国)との大学間交流協定の締結について 

鈴木委員から、忠南大学校(韓国)との大学間交流協定の締結について、資料４

により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ サンクトぺテルブルク国立工業大学(ロシア)との大学間交流協定の更新につい

て 

鈴木委員から、サンクトぺテルブルク国立工業大学(ロシア)との大学間交流協

定の更新について、資料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

６ バンドン工科大学(インドネシア)との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、バンドン工科大学(インドネシア)との大学間交流協定の更新に

ついて、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ ガジャマダ大学(インドネシア)との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、ガジャマダ大学(インドネシア)との大学間交流協定の更新につ

いて、資料７により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成３０年度第８回企画戦略会議(平成３０年１１月７日)報告 

議長から、平成３０年度第８回企画戦略会議(平成３０年１１月７日)について、

資料８により報告があった。 

 

２ 教員採用等報告について 

議長から、教員採用等報告(採用２件)について、資料９により報告があった。 

 

３ 平成３０年秋の叙勲について 

議長から、平成３０年秋の叙勲授章者(２人)について、資料１０により報告が

あった。 

 

４ 平成３０年１０月入学大学院入学者選抜実施状況について 

丹沢委員から、平成３０年１０月入学大学院入学者選抜実施状況について、資

料１１により報告があった。 

 

５ 静岡大学グリーン科学技術研究所と静岡県立大学薬学部との研究設備相互利用

に係る覚書の締結について 

近藤満教授から、静岡大学グリーン科学技術研究所と静岡県立大学薬学部との

研究設備相互利用に係る覚書の締結について、資料１２により報告があった。 

 

  



- 3 - 

 

６ 平成３０年度情報セキュリティ・個人情報保護に関する講演会及びＷＥＢセミ

ナーの実施について 

東郷委員から、１２月４日に開催する平成３０年度情報セキュリティ・個人情

報保護に関する講演会及び１２月から１月に実施するＷＥＢセミナーについて、

資料１３により説明があり、受講依頼があった。 

 

７ テクノフェスタ in 浜松及びキャンパスフェスタ in 静岡について 

川田委員から、１１月１０日～１１日に開催したテクノフェスタ in 浜松につい

て、寺村委員から、１１月１７日～１８日に開催したキャンパスフェスタ in 静岡

について、資料１４により報告があった。 

 

８ 平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

伊東委員から、平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果について、資

料１５により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 寺西信一特任教授記念講演会について 

田中浜松キャンパス事務部長から、１２月１８日に開催する紫綬褒章受章及び

クイーンエリザベス工学賞受賞の寺西信一特任教授の記念講演会について、席上

配布資料により案内があった。 

以上 


